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ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA N° 34-02.09.13

ORDINÁRIA

Data: 2 de setembro de 2013

Local: Sala de Reuniões do Gabinete da Presidência da EBC - Brasília/DF

Horário: 15hàs 18h30

Participantes: Diretor-Presidente, Nelson Breve, Diretor Geral, José Eduardo Castro
Macedo, Diretor da Vice-Presidência de Gestão e Relacionamento, Josimar de
Gusmão Lopes, Diretora de Jornalismo, Nereide Beirão, Diretor de Administração e
Finanças, Alexandre Assumpção Ribeiro, Diretor de Negócios e Serviços, Antônio
Carlos Gonçalves, a Diretora de Produção, Substituta, Myriam Porto, a Secretária
Executiva, Sílvia Sardinha, e os convidados Marco Antônio Fioravante, Procurador
Jurídico, Rogério Rabelo, Gerente de Projeto e Simone Garcia, Assessora de
Comunicação.

PAUTA

Ata da Reunião n° 33, de 26 de agosto de 2013 - APROVADA

1. INFORMES

1.1 Sobre a absorção das atividades da ACERP.
O Gerente de Projeto, Rogério Rabelo, apresentou a planilha de
acompanhamento dos contratos, reforçando o quantitativo dos processos
licitatórios iniciados. Um dos serviços que serão descontinuados com o
fim do Contrato de Gestão com a ACERP é o contrato de sincronização
das obras sonoras e visuais, que deverá ser substituído por contrato
equivalente, sendo importante a criação de norma ou manual que espelhe
o modelo de negócios da EBC. Outro ponto a ser observado é a
checagem da lista de pessoal da ACERP que será substituída até o fim
do ano, para que não haja impacto e desequilíbrio financeiro.

1.2 Sobre o IV Fórum Internacional de Mídias Públicas na América Latina.
O Diretor-Presidente da EBC, Nelson Breve, parabenizou todos os
envolvidos na organização do evento, ratificando que os objetivos
propostos foram alcançados e que o intercâmbio de experiência trará
para a EBC a oportunidade de construir uma grade de programação
menos onerosa a partir do compartilhamento de conteúdos entre as
entidades que participaram do Fórum.
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2. PROPOSIÇÕES

2.1 APROVADA as alterações da Norma de Desenvolvimento Funcional
NOR312.

3. OUTROS ASSUNTOS

3.1 EBC 6o Ano - Avanços e desafios.
O Diretor-Presidente, Nelson Breve, reforçou em sua apresentação as
prioridades de gestão da EBC para alcançar o padrão de qualidade
institucional. Na próxima reunião da DIREX será retomado o assunto com
as contribuições dos membros da mesa.

3.2 Relatório e cronograma das atividades do MAM.
O Gerente Executivo de Suporte, Adriano Adoryan, relatou o andamento
de implantação do projeto, reforçando a necessidade de adequação
técnica para as praças de Brasília, Rio de Janeiro e Maranhão. Na oportu
nidade foi entregue o relatório para conhecimento dos Diretores.

3.3 Relatório sobre situação do sistema OPEC - Operação Comercial de Rede.
Entregue aos Diretores para conhecimento

3.4 Relatório sobre a situação do sistema ERP.
O Superintende de Comunicação e Multimídia, Ricardo Negrão,
e o Gerente Executivo, Anselmo Massad, indicaram a importância da reali
zação de uma reunião com os diretores da EBC e TOTVS para definição
de cronograma de entrega dos produtos.

JOSE^DUA^OUMSTRO MACEDO JOSIMAR DfexGUSMAO LOPEà\
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